Minhn, hwnjuws, Kwnwquype, piljju) gdtp
Mnhnp Suypwlbwnkp snitp:
Ninhn-smbh n's ujhqp, n's by Ykpg:
Oppiuly hnphgnip:

Gdwyunljpny uonid Eup tpw vph dwup:

a mupn

Zmunjwsp ninnh dwu b Uy nith 2 suypuljbn:

A B
@ &

Zuwnjwsp nith ujhqp, niuh Jhpy:

o Zwwnywdp gstnt hwdwp tpkup A b B JEwnbkp, wjunthknl
oqunuignpotny pwunp, nputp vhwgunn ghd mwutkup:
Yuunwbwp A b B suypuljintpny hwnduws: Uunid Eup AB
hwwnduws:

o Zwwnyjwsh duwjpwljtnbtpp tywbwlnid tu junhubtpkl
dhbulmumhpnq‘ AB,CD,...
Qdwyunljipny tonid Eup hwnydwst wdpnnonipjudp:
AB hungwud

O )
A B




Ephk AC hunjwsh bplupmpnitp 3 ud 2Ud £, huly BC hwnjwship
8 ud 4 Uu, myyw AB hwnjwésh bLplupmpnitp Yhup
| AB |=3 ud 2 Uu+8 ud 4 Ud=11 ud 6 Ud

A
o

)0
ow

Swnwqujpp ninnh dwu bk Uju niuh dhwyt Bl dSwyjpwljbn, npp tpu
uljgptimjtnnts k:

Gdwyunljpny uonid Eup tpw vph dwup:

Swnwquypp niuh uljhqp, puyg snith Jpy:

A fwinwquyp

A
e

Ophtiul] wplih funwquypp:

PEljuy gdtp

E
Zwonprpupwp hpwp dhugws hwndusubpp juqunid Eu dh wunlkp, npp
Unsynid E plljjwy ghs, hull wyn hwndwsubph tplupnipjniuubph gnidwpn
nsynid k pEljjuy q6h Epupnipinii:



Ept AB hwwnjwsh bpljupnipniip 3 ud 2dd t, BC hwnjwship
4 ud 3 Ud, hul] CD hwwnJwship 5 ud 4 Ud, wuyyw  phlyuy gsh
Epupnipinitp Yihup

3ud 2dd+4 ud 3 Ud+ 5 ud 4 Ud =12 ud 9 Ud:

Unwownpuptitp

1. AC hunjwsh hplupmpniip 4 ud 7dd £, BC hundushup
10 ud 4 Ud: @unnhp AB hwwndwsh bplupnipniup:

4ud 7dd+10ud 4 dd=14ud 11dd=15ud 1dd

2. ABhuwndush bplupnipniip 27 ud 6 Ud t, AC hunndusp
8 ud 4 UU: Finhp CB hwwnyjwsh btplwpnipiniup:

27ud 6Ud -8ud 4uu=19ud 2dd
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3. Nppw’t k CD hunush kpljupmpjniip, kph |AD|=125 U,
|AB|=25 1, |BC|=55 Uu:
125-25-55=45
CD=45ud

A B
¢ @ —Q @



4. Zwipyhp BC hwwnduwsh kplupnipniup, et |[AD|=150 Uu, [AB|=35 U4,
|CD|=52uu:
A B C D
@ @ @

150-35-52=115-52=63
BC=63uu

5. Pulhho dunwquyp junwewgubkt tplynt hwwnynn ninhnubpp: 4

6.Lpwugnnt pug pnnuwd punbkpp:

Swnwquypp ninnh dwu bk Uyt nith dhuygb dB suypuljitn, npp bpu
ujqpuwtnt £ Swowquypp  mth uljhqp, pugg snih Ytpg:

7. Lpwugpnt pug panuyjws punp(punbkpp):
ZunJwst ninnh wjt dwub k, nptniuh 2 suypuljbn :

8. Zwoytip

pEljuy goh Epupnipniip, tptk AB hwwndwéh Epljupnipniup
5 ud 4 Ud £, BC hwunwship 5 ud 8 Ud, hul] CD huwn]wshup
7 ud 5 Ud:



5ud 4 dd+ 5 ud 8 UU+7 ud 5 dd=17ud 17dd=18ud 7dd
B
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